

春节临近,南湾湖风景区——

# 廉政教育再紧弦

**信阳消息 (蒋文彰)**2月2日上午,南湾湖风景区召开领导干部廉政党课暨警示教育大会。会议指出,春节即将到来,又到了检验广大党员干部清正廉洁的重要关口,风景区广大党员干部要坚定不移地遵守党规党纪,当好廉洁表率。一要遵守党规党章,把纪律挺在前面;二要干干净净做事,永葆清廉政治本色;三要恪守责任担当,自觉履职尽责。与会人员还集体观看了警示教育片《失控的“自由人”》,以安徽省萧县原县委书记毋保良案件为反面典型,教育广大干部不断提高党性修养和思想道德修

养,增强拒腐防变能力。近年,南湾湖风景区坚持常抓教育不放松,通过警示教育、短信提醒、监督检查等方式,切实加强节日期间的党风廉政建设。一是警示教育促廉。先后组织党员干部观看《人生不能重来》《蜕变》《剑指“四风”》《鉴史问廉》等警示教育片30余部,让广大党员干部以这些典型案例为反面教材,深刻反思和警醒,从中吸取教训,做到警钟长鸣、防微杜渐。二是短信提醒倡廉。将中央八项规定、“五禁止十不准”“四严禁八不准”以及新修订的《廉政准则》等精

简编辑成廉政短信,定期向全区党员干部发送。近年,该区先后发送节日廉政短信1000余条,印发《加强节日期间党风廉政建设的通知》10余份,让广大党员干部随时接受提醒和教育,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。三是监督检查督廉。节日期间,区纪委会同相关部门组成督察组,不定期深入辖区各单位、旅游景点、餐饮场所等处进行明察暗访,并向社会公布举报电话和电子邮箱,畅通信访举报渠道。近3年,该区先后开展督察暗访80余次,查处违反工作纪律等问题50余起,处理55人。

## 县区 传真

### 浉河区检察院 法律服务进基层

**信阳消息(曹瑞王燕)**为全面推进法制建设,更好地为基层干部群众提供法律服务,2月3日,浉河区人民检察院组织干警到浉河区五星街道办事处集中开展法律服务进基层活动,以提高群众的法律意识和法律理念。此次活动旨在贯彻落实全省“法律服务进基层”活动方案,广泛开展群众性学法、用法活动。通过向过往群众发放法制宣传手册,展出法

制宣传展板,悬挂宣传横幅,为群众提供法律咨询,认真听取群众意见等方式,使群众受到普法教育。同时开展了形象生动的职务犯罪预防讲座,向群众介绍了浉河区检察院近年查办的乡镇、村干部、国家行政机关工作人员失职渎职造成国家、集体财产损失等职务犯罪的真实典型案例,树立司法公信,让群众感受到检察权在阳光下运行。

### 息县供电公司 惠民举措村民赞

**信阳消息(葛晓宁)**“我代表全村村民感谢供电公司为我们村解决了低电压问题,以后用电再也不发愁了。”2月2日,息县彭店乡柳围孜村村民代表来到息县供电公司,对该公司及时解决柳围孜村低电压问题表示衷心的感谢。息县彭店乡柳围孜村地理位置偏远,低压线路半径长,供电线径细,用电高峰时期据勘查测量电压只有80

伏。村民家中风扇转不动,电饭煲蒸米饭蒸不熟,水泵抽不出水,根本满足不了村民的用电需求,严重影响了村民的正常生活。息县供电公司在了解该村情况后,高度重视,立即组织彭店供电所人员深入柳围孜村现场勘查、制订方案,于1月底施工,为该村新建一台100千伏安变压器,高压线路1.3公里,低压线路460米,彻底解决了该村电压质量低的问题。



2月2日夜,光山县人民法院举行了以弘扬社会主义核心价值观为主题的“迎新春·中国梦·法官颂”春节联欢晚会。展现了光山县人民法院文化建设及精神文明建设的成就。图为晚会小品节目《法官调解促和谐》。段祖号 摄